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Privacybeleid Comfective BV - Portofoonhuren.nl

Laatst bijgewerkt op 19 december 2023 

Welkom bij Comfective BV, Portofoonhuren.nl is onderdeel van Comfective B.V. Dit privacybeleid legt uit hoe wij gegevens verzamelen, gebruiken en beschermen met betrekking tot de website portofoonhuren.nl We handelen in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) en andere geldende privacywetgeving.

Verzamelde Gegevens
Wij verzamelen verschillende gegevens, waaronder e-mailadressen, namen, telefoonnummers, adressen, IP-adressen, gebruikersnamen, wachtwoorden en profielinformatie. Deze gegevens worden gebruikt voor orderverwerking, dienstverbeteringen, analyses en gepersonaliseerde ervaringen.

Gebruik van Gegevens
Dienstgerelateerde communicatie kan worden verstuurd, en we gebruiken tools zoals Google Analytics, Microsoft Clarity en Mailchimp voor respectievelijk website-analyse, begrip van gebruikersinteracties en verzending van servicegerelateerde en marketingcommunicatie met toestemming. Alle informatie die wij verzamelen gebruiken wij om onze website te ondersteunen en verbeteren door: 

1. Gegevens te onthouden, zodat u niet steeds opnieuw hoeft in te loggen wanneer u de Website opnieuw bezoekt; 
2. De doeltreffendheid van onze Website vast te stellen, te verbeteren, te testen en te bekijken; 
3. Statistieken te bekijken, zoals het aantal bezoekers en het verkeer naar de Website;
4. Technische problemen te verhelpen of te diagnosticeren. 
5. Nieuwe producten te testen en te ontwikkelen; 
6. De bezoeker te informeren over de status van zijn bestelling.
7. De bezoeker te informeren over het verloop van zijn bestelling.

Beveiliging van Gegevens 
Wij nemen strikte beveiligingsmaatregelen om gegevens te beschermen tegen ongeoorloofde toegang. Cookies worden gebruikt om de gebruikerservaring te verbeteren, en u heeft de mogelijkheid om cookies uit te schakelen, hoewel dit de sitefunctionaliteit kan beïnvloeden. 

Cookies en Externe Links 
Houd er rekening mee dat externe websites niet onderhevig zijn aan ons privacybeleid, dus controleer hun beleid. 

Uw Rechten 
U heeft het recht om toegang te krijgen tot, wijzigingen aan te brengen of persoonlijke gegevens te verwijderen op aanvraag. 


Internationale overdraging 
Uw informatie kan worden overgedragen en onderhouden op computers en/of servers die zich buiten Nederland en/of de EU bevinden en waar de wetten omtrent gegevensbescherming kunnen verschillen. Wij spannen ons in om ervoor te zorgen dat ook wanneer uw persoonsgegevens buiten de EU worden verwerkt, zij op een juridisch juiste en zorgvuldige wijze buiten de EU worden verwerkt. 

Zeggenschapswijziging 
Wanneer Comfective, of een deel daarvan, wordt verkocht, overgedragen of een onze activa bij een andere organisatie terecht komt (bijvoorbeeld als gevolg van een fusie, overname, faillissement, ontbinding of liquidatie), dan kunnen gegevens die via de Website zijn verzameld onder de verkochte of overgedragen zaken vallen. De koper of verkrijger zal de afspraken in deze Privacy Policy moeten opvolgen. 

Hoe wordt deze informatie gedeeld? 
Wij zullen uw (persoons)gegevens niet verhuren of verkopen aan derden. 

Wettelijk verzoek en voorkoming schade 
Op grond van een wettelijk verzoek zijn wij gerechtigd om toegang te krijgen tot uw informatie en dit te bewaren en/of te delen in antwoord op een wettelijk verzoek (zoals een huiszoekingsbevel, gerechtelijk bevel of een dagvaarding). Wij zijn ook gerechtigd om uw informatie te bewaren en/of te delen wanneer wij geloven dat dit noodzakelijk is voor het opsporen, voorkomen en aankaarten van fraude of andere illegale activiteiten en om ons, u en anderen te beschermen. Informatie die wij ontvangen over u kan worden geopend, bewerkt en bewaard voor een langere periode wanneer dit noodzakelijk is vanwege een juridisch verzoek of verplichting, een onderzoek met betrekking tot onze voorwaarden, beleid of om anderszins schade te voorkomen.

Wijzigingen in het Beleid 
Dit privacybeleid kan periodiek worden bijgewerkt, dus controleer regelmatig op wijzigingen. Voor vragen kunt u contact opnemen via info@portofoonhuren.nl. 

Recht op inzage, correcties, recht op bezwaar en recht op dataportabiliteit 
Wanneer u inzage wil in uw persoonsgegevens, als u uw gegevens wilt wijzigingen of verwijderen of als u uw persoonsgegevens geheel of gedeeltelijk wilt laten overdragen aan u of aan een derde dan kunt u contact opnemen met Comfective door een e-mail te sturen naar info@portofoonhuren.nl of een brief sturen aan: 

Comfective BV 
Hasselterdijk 20F 
8043 PD Zwolle 

Privacy van kinderen 
Onze website vraagt niet specifiek en bewust om gegevens van personen jonger dan 16 jaar (“Kinderen“). Indien wij erachter komen dat wij persoonlijke gegevens hebben verzameld van Kinderen zonder toestemming van hun ouder of voogd, dan zullen wij stappen ondernemen om deze gegevens te verwijderen van onze servers. Als u vermoedens heeft dat uw kind zonder uw toestemming persoonsgegevens heeft verstrekt aan ons, dan kunt u contact met ons opnemen via info@portofoonhuren.nl. Indien u als kind persoonsgegevens achter hebt gelaten op onze site en u deze wil verwijderen, dan zullen wij ons inspannen om deze gegevens te verwijderen. Als u het vermoeden heeft dat u als kind persoonsgegevens aan ons heeft verstrekt, kunt u contact met ons opnemen via info@portofoonhuren.nl. 

Wijzigingen 
Comfective kan van tijd tot tijd deze Privacy Policy aanpassen of updaten. U wordt daarom geadviseerd om deze Privacy Policy regelmatig te raadplegen. Aanpassingen van deze Privacy Policy treden in werking op het moment dat deze zijn gepubliceerd op deze pagina.

Contact 
Wanneer u vragen heeft over deze Privacy Policy, dan kunt u contact opnemen met Comfective door een e-mail te sturen naar info@portofoonhuren.nl.

Lees dit beleid zorgvuldig door en stem in met de voorwaarden door onze website te gebruiken.
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